

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **wykonanie prac projektowych oraz robót budowlanych w systemie „zaprojektuj i wybuduj” dla zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Mężenin”**, która stanowi część projektu (operacji) pod nazwą „Przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Mężenin oraz przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Rutki-Kossaki” współfinansowanego z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie 1:

Dotyczy systemu SCADA - proszę o wyjaśnienie czy zakres zadania ma obejmować wykonanie systemu sterowania i wizualizacji SCADA - wg. pkt 10 PFU ten zakres zadania jest zaznaczony jako "OPCJA" - jak należy rozumieć ten zapis?

Odpowiedź:

Tak zakres zadania ma obejmować wykonanie systemu sterowania i wizualizacji SCADA.

Pytanie 2:

Proszę o udostępnienie Załącznika nr 1 do SWZ - PFU w wersji edytowalnej/lepszej jakościowo niż udostępniona w postępowaniu ze względu na słabą jakość pliku - szczególnie Załącznik nr 3 do PFU (Schemat technologiczny) oraz nr 2 (Plan zagospodarowania terenu) jest słabo widoczny i nieczytelny.

Odpowiedź:

Do pisma zostają dołączone trzy załączniki w formie PDF w najlepszej możliwej jakości.

PREZES ZARZĄDU
ZGK Rutki-Kossaki
Zdzisław Jabłoński